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otevřeno bylo 5 nových tříd!
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V pondělí 1. září do základních škol Prahy 13 nastoupilo 719 prvňáčků, kteří poprvé
vkročili do celkem 29 prvních tříd. Ve Fakultní základní Mezi školami bylo zároveň
slavnostně otevřeno nové patro, kde na děti čekalo 5 zbrusu nových tříd! Vedení radnice již
tradičně připravilo speciálně pro prvňáčky pestrý dopolední program v Centrálním parku.
Odpoledne si všechny děti mohly projít Pohádkový les u Nepomuckého rybníka, plný princů
a princezen.

Ve Fakultní základní škole Mezi školami přivítal prvňáčky starosta Prahy 13 David
Vodrážka spolu s místostarostkou Marcelou Plesníkovou. „První školní den představuje
nezapomenutelný zážitek především pro děti a samozřejmě také pro jejich rodiče a prarodiče. Všem
přeji, ať se dětem ve škole daří. Platí to samozřejmě také pro ostatní všechny žáky, studenty i
zaměstnance škol. Jsem velmi rád, že dnes můžeme otevřít 5 nových tříd právě v této škole. Neustále
navyšujeme kapacitu základních i mateřských škol, takže všechny děti s trvalým bydlištěm v naší
městské části byly úspěšně přijaty,“ řekl starosta.

„Vítání prvňáčků je pokaždé velkým zážitkem a vážím si faktu, že dnes zároveň otevíráme nové třídy
právě tady. FZŠ Mezi Školami je jednou z těch, které čelí velkému nárůstu žádostí o umístění dětí a
věřím, že nové kapacity nabídnou nejen více prostoru, ale také moderní vybavení pro výuku
samotnou i kvalitní zázemí pro zaměstnance školy. První školní den tradičně slavíme spolu s dětmi v
Centrálním parku, a tak ani letos nemohl chybět dopolední zábavný program. Přeji všem úspěšný
nový školní rok,“ doplnila místostarostka Marcela Plesníková.

Odpoledne se u Nepomuckého rybníka i starší děti zapojily do Pohádkového lesa plného princů a
princezen z tradičních českých pohádek. Na kilometrové trase parkem na děti čekala Růženka s
dorty, Bajaja s drakem, Zubejda s velbloudy, Král Miroslav, Třetí princ i Popelka. Všechny děti, které
prošly celou trasu a splnily pohádkové úkoly, získaly i drobné dárky.

Nové třídy

Rozsáhlá přístavba nového patra ve Fakultní základní škole Mezi Školami, která rozšířila kapacitu o
pět tříd, byla dokončena za neuvěřitelných 9 měsíců. Investice ve výši 29 milionů korun zajistí
dostatek míst pro místní děti na další roky.

„Dostatečná kapacita základních i mateřských škol je systematickou otázkou pro každou radnici a v
naší městské části se dlouhodobě daří tento nelehký úkol zvládat. Navyšování míst formou přístavby
nebo úpravy nevyužívaných prostor realizujeme již několik let a jako jedna z mála městských částí
máme dostatek místa pro všechny děti s trvalým bydlištěm v Praze 13,“ řekl starosta David
Vodrážka.

Přístavba byla zahájena na podzim minulého roku, důkladná koordinace všech fází stavebních prací s
vedením školy zajistila včasné dokončení stavby a minimální zásah do výuky. V novém patře se
otevřelo pět nových tříd pro druhý stupeň i třemi kabinety pro pedagogy, samozřejmostí je také nové
hygienické zázemí, vybavení tříd, nový nábytek i výukové pomůcky.



Městská část Praha 13 je zřizovatelem 10 základních a 22 mateřských škol, s aktuální kapacitou
8300 dětí.
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